



2017 年广东省造纸行业协会年会在江门隆重召开

本刊记者 梁川 郭彩云

2017年11月22—24日，2017年广东省造纸行业协会年会在广东省江门市隆重召开。广东省经信委、环保厅等相关政府部门领导，中国造纸协会及各省造纸行业协会领导，造纸及相关企业、媒体代表等280多人参加了本届年会。

11月22日下午，召开了广东省造纸行业协会第六届第五次理事会（扩大）暨监事会会议。11月23日，召开了广东省造纸行业协会年会。

环节一

由广州造纸集团有限公司总经理周耘主持。广东省造纸行业协会会长翁卓致欢迎辞。广东省经信委处长万淑萍做了讲话。广东省环保厅副调研员王昌龙就水污染防治法、环境保护税法、排污许可、禁止洋垃圾入境、环保督察等环保相关政策做了深度解读。中国造纸协会理事长赵伟做了报告，介绍了我国造纸



行业2017年生产发展情况，并重点分析了行业的发展形势及造纸相关政策热点。欧佩德伺服电机节能系统有限公司董事长石华山介绍了伺服电机节能原理及应用情况。

环节二

由广东华泰纸业有限公司董事长李传径主持。本环节广东省造纸行业协会多位领导做了报告。秘书长陈竹做了秘书处工作总结报告。总监事长曹俊做了监事会总结报告（财务报告）。技术专业委员会主任吕永松做了2017年广东省造纸行业协会年会报告，并通报了协会章程修改情况，宣读了协会新入会会员、新增和变更的理事单位及副会长单位名单。

环节三

由广东省造纸行业协会秘书长陈竹主持。香港生产力促进局彭方强分享了粤港两地清洁生产相关政策和技术。广东省委党校陈鸿宇教授介绍了粤港澳大湾区规划与发展情况。龙合智能装备有限公司市场部部长傅刚推介了公司的智能产品。

环节四

由广东省造纸行业协会技术部谢明主持。东莞建



晖纸业有限公司副总经理明星分享了造纸企业在创新发展及节能减排方面的经验。广州弘禹环保科技有限公司推广经理麦丽娟介绍了造纸企业水平衡测试及水效分析技术。为了表彰先进，广东省造纸行业协会在年会上举行了颁奖仪式，向2017年度广东省造纸行业优秀企业，2017年度广东省造纸行业优秀纸品企业，2017年度广东省造纸行业最具发展潜力企业，2016年度广东省造纸行业能效“领跑者”和能效对标工作先进单位及先进个人，2017年度广东省造纸行业“星级工会”颁发牌匾、证书。广东省造纸行业协会会长翁卓致答谢协办及赞助单位，并为本届年会协办单位颁发奖杯。最后，广东省造纸行业协会技术委员会主任吕永松进行了总结发言。

24日上午，部分代表参观了欧佩德伺服电机节能系统有限公司，代表们对公司电机产品在节能方面的优势给予了高度评价。✎

